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Cassette 1000 projects

101 x 30 x 20 cm
Optimyst®

Cassette 1000 retail

101 x 30 x 20 cm
Optimyst®

Cassette 400/600 LED

41 x 18 x 22 cm
Optimyst®

Cassette 500 projects

51 x 30 x 20 cm
Optimyst®

Cassette 500 retail

51 x 30 x 20 cm
Optimyst®

Cassette 250

27 x 14,5 x 27 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer / 
EAN Code Excl. BTW

210388
5011139210388  € 409,00 

Art. nummer / 
EAN Code Excl. BTW

210791
5011139210791  € 559,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210654
5011139210654  € 828,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210661
5011139210661  € 1.446,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211439
5011139211439  € 1.082,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211446
5011139211446  € 1.832,00 



Juneau XL

72 x 35 x 33 cm
Optimyst®

Juneau

56,7 x 30 x 26 cm
Optimyst®

Cassette L pebbles

72 x 35,6 x 20 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

202789
5011139202789  € 1.226,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

202086
5011139202086  € 918,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

202666
5011139202666  € 1.327,00 



Vivente
Revillusion®

DF2550 - 25” firebox

66 x 47 x 23,2 cm
Optiflame®

DF3020 - 30” firebox

80,2 x 67,8 x 27,2 cm
Optiflame®

XHD Electric firebox
Optiflame®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Vivente 75 74 x 66,5 x 30,7 cm

211682
5011139211682  € 1.699,00 

Vivente 100 104 x 66,5 x 30,7 cm

211712
5011139211712  € 1.999,00 

Vivente 150 154 x 66,5 x 30,7 cm

211743
5011139211743  € 2.499,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

23” Firebox - XHD23 58,4 x 51,9 x 19 cm

210951
5011139210951  € 289,00 

26” Firebox - XHD26 66 x 47,9 x 19cm

210975
5011139210975  € 299,00 

28” Firebox - XHD28 65,2 x 59,6 x 57,4 cm

211002
5011139211002  € 399,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208323
5011139208323  € 180,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208286
5011139208286  € 310,00 



Firebox 30”/36”
Revillusion®

Engine 56-400

49 x 70 x 25,5 cm
Optimyst®

Engine 68-400

49 x 82,5 x 25,5 cm
Optimyst®

Engine 56-600

65 x 70 x 25,5 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Revillusion firebox 30” 79,2 x 67,6 x 30,7 cm

210357
5011139210357  € 665,00 

Revillusion firebox 36” 94,4 x 67,6 x 30,7 cm

210364
5011139210364  € 825,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Engine 56-600 MB

210227
5011139210227  € 963,00 

Engine 56-600 B

210210
5011139210210  € 1.009,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210234
5011139210234  € 574,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210258
5011139210258  € 873,00 



Opti-V single/double
Opti-Virtual®

Wall fire engine
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Opti-V single 73,6 x 45 x 34,5 cm

204912
5011139204912  € 1.649,00 

Opti-V double 135,6 x 45 x 34,5 cm

204929
5011139204929  € 3.295,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Wall fire engine S 56,4 x 64,4 x 15,7 cm

210180
5011139210180  € 666,00 

Wall fire engine L 71,5 x 56,4 x 15,7 cm

210203
5011139210203  € 683,00 



Viotta de Luxe

43,3 x 54,2 x 21 cm
Optiflame®

Albany

64 x 70,3 x 30 cm
Optimyst®

Gala

62,5 x 69,2 x 28,5 cm
Optimyst®

3 Step

73,2 x 74,9 x 35 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208231
5011139208231  € 122,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210173
5011139210173  € 1.322,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

201447
5011139201447  € 1.175,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210166
5011139210166  € 2.101,00 



SP16

120 x 52,5 x 18,2 cm
Optiflame®

Toluca

82 x 54 x 15,5 cm
Optiflame®

Toluca de Luxe

82 x 54 x 15,5 cm
Optiflame®

Bach

75 x 62,1 x 18,3 cm
Optiflame®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

209863
5011139209863  € 575,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210401
5011139210401  € 180,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210418
5011139210418  € 245,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208361
5011139208361  € 175,00 



Prism
Optiflame®

Ignite XL
Optiflame®

Synergy

128 x 49,5 x 18,1 cm
Optiflame®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

209887
5011139209887  € 495,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Prism 34” 86,7 x 49,4 x 17,9 cm

208378
5011139208378  € 445,00 

Prism 50” 128 x 49,4 x 17,9 cm

209900
5011139209900  € 525,00 

Prism 74” 188,3 x 49,4 x 17,9 cm

209917
5011139209917  € 875,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Ignite XL 50” 86,7 x 49,4 x 17,9 cm

210272
5011139210272  € 878,00 

Driftwood Riverrock accessory 50’

LF50DWS-KIT  € 83,00

Ignite XL 74” 191,6 x 42 x 14,6 cm

210289
5011139210289  € 1.219,00 

Driftwood Riverrock accessory 74’

LF74DWS-KIT  € 125,00 

Ignite XL 100” 188,3 x 49,4 x 17,9 cm

210296
5011139210296  € 1.665,00 



Asti

85 x 90 x 30 cm
Optiflame®

Avalone

90 x 90 x 32 cm
Optiflame®

Zen Concrete

90 x 88 x 32 cm
Optimyst®

Zen White

90 x 88 x 32 cm
Optimyst®

Beethoven antique

98,9 x 93,6 x 36,2 cm
Optiflame®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

111180
5011139123831  € 350,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

111168
5011139111168  € 487,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

111166
5011139111166  € 757,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

111164
5011139111164  € 757,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

207906
5011139207906  € 499,00 

Benodigde engine
Cassette 400/600 LED

Benodigde engine
Cassette 400/600 LED



Bellini

65 x 86,8 x 19,5 cm
Optiflame®

Gisella white

58,1 x 79,5 x 17 cm
Optiflame®

Danville

52 x 62 x 23,1 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208392
5011139208392  € 245,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Bellini white

211149 
5011139211149  € 309,00 

Bellini black

211132 
5011139211132  € 309,00 

Bellini concrete

210449 
5011139210449  € 309,00 

Bellini brown

210456 
5011139210456  € 241,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Danville black

202550
5011139202550  € 738,00 

Danville brass antique

202536
5011139202536  € 782,00 

Danville chrome

202567
5011139202567  € 781,00 



Isola Stone

33 x 130 x 33 cm
Optimyst®

Silverton

68,2 x 33 x 36,1 cm
Optimyst®

Logset 20’

60,3 x 48,2 x 31,7 cm
Revillusion®

Lucia

50,8 x 59,7 x 34,4 cm
Optiflame®

Stockbridge

62 x 66 x 39 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

204554
5011139204554  € 608,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211156
5011139211156  € 294,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211255
5011139211255  € 209,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

206398
5011139206398  € 747,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Isola Stone white

SET001
8716412211317  € 999,00 

Isola Stone grey

SET002
8716412211324  € 999,00 



Sunningdale

63,2 x 65,7 x 44 cm
Opti-Virtual®

Scandic

67,4 x 103,5 x 31,6 cm
Optiflame®

Verdi

77,5 x 143,2 x 44,7 cm
Optimyst®

Nordic

60 x 123,7 x 29 cm
Optiflame®

Cubic

67 x 127 x 42 cm
Optimyst®

Romero

59,6 x 113,6 x 31,1 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

207784
5011139207784  € 1.649,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208200
5011139208200  € 480,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

206275
5011139206275  € 1.165,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208187
5011139208187  € 415,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

207425
5011139207425  € 940,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

203335
5011139203335  € 995,00 



Opti-V 360°

42 x 70,5 x 42 cm
Opti-Virtual®

Chopin

105 x 99 x 33,5 cm
Optiflame®

Haydn

141 x 121 x 41 cm
Revillusion®

Mozart White

85,7 x 92 x 37,5 cm
Optiflame®

Moorefield

92 x 86,4 x 31,5 cm
Optimyst®

Strata

135,5 x 122,8 x 33,4 cm
Revillusion®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

206336
5011139206336  € 1.649,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210470
5011139210470  € 435,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210494
5011139210494  € 1.226,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

208248
5011139208248  € 365,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

203632
5011139203632  € 830,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210500
5011139210500  € 1.137,00 



Sherwood

138 x 124,5 x 41,5 cm
Optiflame®

Campana

93,2 x 93,1 x 31,2 cm
Optiflame®

Mini Mozart

70 x 75 x 26 cm
Optiflame®

Cabrera

93 x 93 x 66,2 cm
Optiflame®

Vivaldi

81 x 91,8 x 30,4 cm
Optimyst®

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

210937
5011139210937  € 1.230,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211798
5011139211798  € 394,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

207999
5011139207999  € 378,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

203342
5011139203342  € 662,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Mini mozart walnut

208422
5011139208422  € 237,00 

Mini mozart black

208408
5011139208408  € 289,00 



Frame Prism 34”

119 x 81 x 20 cm

Nissum
74 x 69 x 6 cm

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Nissum concrete S

207821
5011139207821  € 127,00 

Nissum concrete L

207838
5011139207838  € 139,00 

Nissum black S

202963
5011139202963  € 93,00 

Nissum black L

206299
5011139206299  € 127,00 

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

Frame black voor Prism 34”

2211361
50111392211361  € 279,00 

Frame white voor Prism 34”

211354
5011139211354  € 279,00 

(20 cm volledig product)

Deze surrounds worden zonder engine geleverd



Ravel Suite

100 x 88 x 35 cm

Cavalli

108,8 x 85,5 x 30,2 cm

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

211347
5011139211347  € 385,00 

Art. nummer /
EAN Code Excl. BTW

204295
5011139204295  € 277,00 



Halogeen lamp

Transducer
Cassette 500/1000

40 x 2,5 x 20 cm

Transducer

Mirror back panel
Engine 68-400

Mirror back panel
Engine 56-400

44 x 50,9 x 1 cm

Logset 500 L

400L logbed

Front glass panel RBF36

44 x 38,6 x 1 cm
600L logbed

Front glass panel RBF30

72 x 23 x 30 cm

41 x 10 x 20 cm

61 x 10 x 20 cm

Getoonde prijzen zijn advies-verkoopprijs excl. BTW. Geldig voor: Benelux.

Excl. BTW

 € 348,00 

Excl. BTW

 € 105,00 

Excl. BTW

 € 147,00 

Logset 500/1000
51 x 23 x 35,6 cm

Excl. BTW

 € 268,00 

Artikelnummer: 206350
EAN code: 5011139206350

Excl. BTW

 € 99,00 

Artikelnummer: RBFGLASS30

Excl. BTW

 € 115,00 

Artikelnummer: RBFGLASS36

Excl. BTW

€ 30,00

Artikelnummer: 06023133

Excl. BTW

 € 59,00 

Artikelnummer: 205421
EAN code: 5011139205421

Excl. BTW

 € 59,00 

Artikelnummer: 205414
EAN code: 5011139205414

Excl. BTW

€ 33,00

Artikelnummer: 06023368

Excl. BTW

 € 76,00 

Artikelnummer: 204202
EAN code: 5011139204202

Excl. BTW

€ 14,00

4pack - artikelnummer: 
06023090
5pack - artikelnummer: 
06022999

Artikelnummer: 206367
EAN code: 5011139206367

Artikelnummer: 211583
EAN code: 5011139211583

Artikelnummer: 211590
EAN code: 5011139211590

standaard

Aluminium vuurbed 400



Let Dimplex inspire you

Glen Dimplex Benelux BV

Saturnus 8

8448 CC Heerenveen

PO Box 219

NL-8440 AE Heerenveen

T. +31(0)513 656500

F. +31(0)513 656501

E. info@dimplex-fires.eu

Disclaimer - De vermelde prijzen zijn aanbevolen verkoopprijzen in 
Euro (€) en zijn geldig vanaf 01.09.2020. Deze publicatie is met de 
grootste zorg door ons gemaakt. Alle informatie in dit document kan 
in de tussentijd verkeerd zijn weergegeven, gewijzigd of aangevuld. 
Tussentijdse wijzigingen zijn voorbehouden. Zolang de voorraad 
strekt. Glen Dimplex Benelux BV is niet verantwoordelijk voor de 
gevolgen van handelingen, beslissingen of resultaten die uitsluitend 
worden gemaakt op basis van de informatie in deze publicatie. We 
benadrukken dat voor een juiste en veilige installatie en bediening, 
altijd de deskundigheid en het advies van een expert moet 
worden verkregen en gevolgd moet worden en dat toepasselijke 
regels en voorschriften altijd moeten worden nageleefd. Onze 
leveringsvoorwaarden zijn van toepassing op dit document en deze 
zijn op aanvraag verkrijgbaar. Glen Dimplex Benelux BV, PO Box 210, 
NL-8448 AE, Heerenveen, Nederland.

@dimplexfires_nl

@dimplexfiresnl

Volg ons


